
Die Saubermacher Dienstleistungs AG ist Österreichs führendes privates 
Entsorgungs- und Verwertungsunternehmen. Das Unternehmen beschäftigt rund 
3.100 Mitarbeiter/innen in acht verschiedenen Ländern, ist Komplettanbieter in der 
Entsorgung und Verwertung gefährlicher und nicht gefährlicher Abfälle und betreut 
rund 42.000 Kund/innen und 1.600 Kommunen.

Als dynamisches Unternehmen in einer zukunftsorientierten Branche verstärken wir 
unser Team zum nächstmöglichen Zeitpunkt um einen

Management Trainee (m/w/d) 
8073 Feldkirchen bei Graz, Hans-Roth-Straße 1

Sie suchen einen Arbeitgeber, der Sie aktiv auf Ihrem Karriereweg begleitet? 
Dann suchen wir SIE!

Unser Traineeprogramm macht es Ihnen möglich in nur 2,5 Jahren eine Management 
Position zu erreichen. Im Training on the Job mit Rotationsprinzip sammeln Sie erste 
Berufserfahrung und in zahlreichen Trainings ergänzen Sie Ihr Wissen. In Ihrer 
Traineephase lernen Sie die Aufgaben in den Fachbereichen der Abfallwirtschaft und 
einigen Servicestellen sowie unsere Auslandstöchter kennen und arbeiten bereits an 
wichtigen strategischen Aufgaben, Herausforderungen und Projekten mit. Am Ende 
des Traineeships warten spannende Führungspositionen in der Abfallwirtschaft 
national oder international auf Sie.

Das erwartet Sie:

 Während des 30-monatigen Programms durchlaufen Sie unterschiedliche 
Bereiche in der Abfallwirtschaft

 Neben der Mitarbeit im Tagesgeschäft übernehmen Sie Verantwortung für 
ausgewählte Themen und Projekte der Abfallwirtschaft

 Bei der Durchführung von strategischen Projekten im In & Ausland stärken Sie 
Ihre interkulturelle Kompetenz

 Durch die Teilnahme an ausgewählten Trainings erweitern Sie stetig Ihre 
individuellen Kompetenzen

 Sie lernen den gesamten Abfallwirtschaftsprozess in der Tiefe kennen
 Sie verstehen alle Fachbereiche und deren Prozesse und Anlagen und 

unterstützen im Bereich Mergers & Acquisitions



 Sie profitieren von Ihrem persönlichen Mentor und haben einen festen 
Ansprechpartner 

Ihr Profil:
 Einen überdurchschnittlichen Universitäts- oder FH-Studiums Abschluss mit 

betriebswirtschaftlichem, technischem Schwerpunkt oder Abfallwirtschaft/Umwelt 
Schwerpunkt

 Idealerweise verfügen sie über erste Praxiserfahrung von 1-3 Jahren
 Die enge Zusammenarbeit nach agilen Werten mit Kollegen und Kunden ist ein 

essentieller Bestandteil Ihrer täglichen Arbeit und macht Ihnen Spaß
 Sie haben sich bereits im bisherigen Lebensweg durch außerordentlichen Einsatz 

und Engagement ausgezeichnet
 Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse sowie idealerweise eine 

weitere Fremdsprache
 Eine ausgeprägte Teamfähigkeit, eigenverantwortliches Arbeiten und innovatives 

Denken gehören zu Ihren persönlichen Stärken
 Sie verfügen über eine überdurchschnittliche Einsatzbereitschaft, Hands-on 

Mentalität und große Lust, gemeinsam etwas zu bewegen

Was wir Ihnen anbieten:

 spannende Position in einer starken Wachstumsorganisation, die sich auf 
Nachhaltigkeit und zukunftsweisende Technologie konzentriert

 Jahresbruttogehalt ab KV von € 34.000,00 (auf Basis Vollbeschäftigung) mit der 
Bereitschaft zur Überzahlung (abhängig von Ihrer Qualifikation und 
Berufserfahrung)

 ein angenehmes und wertschätzendes Arbeitsumfeld in einem motivierten 
Team

 eine flache Hierarchie und eine offene Kommunikation
 gezielte und individuelle Weiterentwicklungsmöglichkeiten auf Fach-, Projekt-

oder Führungsebene geben eine langfristige Perspektive

Weitere Informationen

Wenn Sie sich in diesem Profil wiederfinden und dieser spannenden und 
abwechslungsreichen Herausforderung stellen wollen, freuen wir uns auf Ihre 
aussagefähigen Bewerbungsunterlagen zu Händen von Frau Pamela Nüßle, MBA.

Vielleicht sind Fragen offengeblieben?

Gerne beantwortet Frau Pamela Nüßle ihre Fragen telefonisch unter +43 664 80 598 
1320 bzw. per E-Mail unter p.nuessle@saubermacher.at

mailto:p.nuessle@saubermacher.at

